
В Кемеровской области – Кузбассе руководитель следственного отдела исполнил новогоднее желание подростка

В новогодние праздники по традиции следователи следственного управления поздравляют детей из детских домов и других социальных учреждений с праздником. Ни один ребенок не должен остаться без подарка.

Руководитель следственного отдела по Прокопьевскому району следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу Константин Краморов узнал о воспитаннике детского дома, который очень хотел получить от Деда Мороза развивающую игру «Поле чудес». И, конечно, она была ему подарена.

А затем все ребята с гостями кружились вокруг елки и пели новогодние песни. Примечательно, что для всех воспитанников детского дома руководителем следственного отдела была оформлена ежегодная подписка на детские печатные издания.

Изображения



04 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1645167>

